

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

ve studijním programu **Andragogika a management vzdělávání**

Autor diplomové práce: Bc. Lucie Kubínová	Vedoucí diplomové práce: Prof. PaedDr. Ivan Pavlov, PhD.
Název diplomové práce: Analýza koncepce vzdělávání zaměstnanců soukromé základní školy a mateřské školy v ČR a návrh na její změny	

POSUDEK VEDOUcíHO PRÁCE

Indikátory kvality závěrečné práce		rozhodně ano	spíše ano	spíše ne	rozhodně ne
Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky. <i>Pokud nebudou obsaženy klíčové znaky A2, A3, B1, B3 a F1, práce by neměla být doporučena k obhajobě.</i>					
A	Obecné				
A1	Jazyková úroveň		X		
A2	Dodržení stanoveného rozsahu		X		
A3	Dodržení ostatních obligatorních požadavků (viz Opatření děkana č. 38/2020, včetně platných příloh)			X	
B	Úvodní část				
B1	Zřetelné vymezení do oblasti studovaného programu	X			
B2	Jasná formulace tématu a cíle práce (zejména: co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)		X		
B3	Objektivní analýza z oblasti andragogiky, vzdělávání dospělých nebo řízení ve vzdělávání – managementu vzdělávání, nikoli jen popis subjektivní zkušenosti		X		
C	Dosavadní řešení problému				
C1	Přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě studia odborných zdrojů		X		
C2	Relevantní odkazy na českou i zahraniční odbornou literaturu			X	
C3	Zřetelné rozlišení autorského textu a citací (doslovných i parafrází)			X	
D	Výzkumná část				
D1	Zřejmý vztah k tématu a cíli práce		X		
D2	Stanovení výzkumného problému. Správná formulace výzkumných otázek / hypotéz nebo výzkumných předpokladů		X		
D3	Využití vhodných výzkumných metod a nástrojů		X		
E	Analytická část				
E1	Kvalitní analýza získaných údajů / dat			X	
E2	Kvalitní interpretace zjištěných výsledků			X	
E3	Zpracování vhodných doporučení a uvedení výstupů práce		X		
F	Závěry a přínos pro studovaný program				
F1	Zhodnocení míry dosažení stanoveného cíle práce			X	
F2	Shrnutí hlavních myšlenek celého textu		X		
F3	Adresné vyjádření o využití práce		X		
F4	Výstup práce je obecně využitelný pro oblast andragogiky, vzdělávání dospělých nebo řízení ve vzdělávání – managementu vzdělávání			X	

Charakteristika a klady práce:

- Téma závěrečné diplomové práce patří do okruhu řešení vědeckých problémů studijního programu Andragogika a management vzdělávání. Je specificky orientovaná na poznání jednoho vzdělávacího subjektu s cílem: „cíl provést analýzu stávající koncepce vzdělávání zaměstnanců dané organizace a také navrhnout změny stávající koncepce tak, aby byla v souladu s požadavky na strategickou koncepci vzdělávání zaměstnanců“.
- Pozitivně hodnotím zaujetí autorky pro typ práce, která může přinést andragogické praxi podněty na zlepšení aktuálního stavu v intencích teoretických trendů.
- Závěrečná práce je koncipovaná na teoretickou a empirickou část. Teoretická část popisuje relevantné odborné východiska problematiky převážně na základě vhodné zvolené domácí odborné literatury. Práce s zdroji však vykazuje místami duplicitu a působí značně nesúrodo jako celok.

Nedostatky práce:

- Práce vykazuje formální nedostatky v práci s bibliografickými zdroji jako sú nepřesnosti a nejednotnost úpravy v textu, zozname literatury apod.
- Výsledkom výzkumných zistení a ich interpretácii chýba hlbšia miera analytickosti, poodhalenie skrytých súvislostí a ich dopadov na aktuálny stav.
- Empirická časť práce sleduje autorkin zámer, ale jeho metodologická kultúra je zvládnutá s mnohými nedostatkami (diskusia za záverom, zhodnotenie dosiahnutých cieľov, formálna úprava výsledkov)

Vzal som na vedomie Protokol o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce ze dne 15. dubna 2023 (Theses), resp. 14. dubna 2023 (Turnitin) a míra zhody 5 % je přijatelná, lebo vynikla ako regulérne citácie, parafráze alebo zhody metapopisov.

Hodnocení práce: Práce splňuje ~~nesplňuje~~ požadavky kladené na daný typ práce ve SP Andragogika a management vzdělávání.

Doporučení a otázky pro obhajobu:

1. Vysvětlíte v čom spočíva prínos Vašej diplomovej práce pre praktickú andragogickú činnosť.

V Praze 30. dubna 2023



prof. PaedDr. Ivan Pavlov, PhD.